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Конспект занятия по коллективной аппликации в старшей группе 

                                                   «На летней полянке» 

Задачи: 

1.Формировать умение пользоваться ножницами, вырезать по контуру; 

2. Закрепить умение равномерно располагать элементы на листе бумаги, 

аккуратно пользоваться клеем. 

3. Воспитывать дружеские отношения в работе, выполнять задуманное до 

логического конца. 

Ход занятия: 

Дети входят в группу и встают полукругом. 

Воспитатель: ребята, я желаю вам хорошего настроения, а теперь и вы 

повернитесь друг к другу и пожелайте всего самого хорошего и 

доброго (дети говорят друг другу пожелания). 

Воспитатель: А теперь займите, пожалуйста, свои места. 

А чтобы нам с вами сегодня хорошо занималось, мы с вами поиграем с 

нашими пальчиками и пожелаем им здоровья. 

 Пальчиковая гимнастика «На полянке я сижу.» 

 На полянке я сижу, 

Во все стороны гляжу. 

 Сколько вижу всего здесь! 

Все, пожалуй, и не счесть. 

Вот пчела, а вот оса, 

Это бабочка – краса. 

Муравей и стрекоза, 

Попрыгунья, егоза. 

Божья красная коровка  

У ней черная головка. 

Воспитатель: ребята, о чём говорилось в нашей пальчиковой зарядке? 

Дети: о насекомых на лесной полянке. 

Воспитатель: а вы  были на полянке? Какая она? (ответы детей). 

Воспитатель: Молодцы, ребята,  а теперь я предлагаю сделать аппликацию 

«Летняя полянка». У меня есть разные картинки: насекомые, ёжик, цветы, 

предлагаю вырезать и создать задуманную полянку. 

 



Дети занимают свои рабочие места. 

 

 

(Дети вырезают  картинки, размещают их на листе бумаги, затем 

наклеивают) 

Воспитатель: вот и получилась у нас замечательная и очень красивая 

полянка.  Спасибо вам, ребята за ваш труд. Наше занятие подошло к концу, 

вы у меня молодцы! Я вами довольна! 

 

 

 Словно пёструю рубашку, 

Кто-то бросил у реки. 

Вот- полянка. 

Там- ромашки, 

Незабудки, васильки.. 

 

Тихо бабочка порхала 

С лепестка на лепесток, 

А потом она устала, 

Опустилась на цветок. 

 

Грело солнышко.И вскоре 

Прибежал на берег Боря. 

Только взять цветок хотел- 

Он вспорхнул и улетел. 

 

 



 

 



 

 


